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Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky Obce Nedožery-Brezany
zostavenej k 31. decembru 2015

1. VŠEOBECNÉ ÚDAJE

ldentifikačné údaie konsoliduiúcei  účtovnei  iednotkv

Obec Nedožery-Brezany
Družstevná 367
97212  Nedožery-Brezany
IČO:  00318302
DIČ:  2021162737
0bec Nedožery-Brezany (v ďalšom texte len „Obec") bola založená v roku 1990 zákonom č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadenĺ.

Identifikačné údaie konsolidovanÝch účtovnÝch iednotiek

Obec má v zriaďovateľskej pôsobnosti  1  rozpočtovú organizáciu, a to Základnú školu s materskou
školou Vavrinca Benedikta.

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky

Základná škola s materskou školou Vavrinca
Družby 339/2, 97212 Nedožery-BrezanyBenedikta

Konsolidovaný celok obce sa v roku 2015 oproti minulým účtovným obdobiam nezmenil.

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Obce k 31. decembm 2015 je zostavená
ako riadna konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431#002 Z. z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov, za účtovné obdobie

od  1. januára 2015 do 31.  decembra 2015 .

Obec je súčast'ou súhrmého celku verejnej správy Slovenskej republiky.

Informácie o vedúcich Dredstaviteľoch a o zamestnancoch konsolidovaného celku

Starosta obce:                             JUDr. Martin Mokrý
Zástupca starostu:                      Ing. Silvester Hanuska
Hlavný kontrolór obce:            Ing. Vladimír Hvojnik

Priememý počet zamestnancov konsolidovaného celku Obce bol 51, z toho 2 vedúci zamestnanci (v
roku 2014 bol priememý počet zamestnancov 48, z toho 2 vedúci zamestnanci).
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Infbmácia o splnení Dredpokladu nepretržitého Dokračovania v činnosti účtovnej jednotky

Konsolidovaná účtovná závierka Obce bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania v
činnosti jednotlivých účtovných jednotiek tvoriacich konsolidovaný celok, a to v súlade so zákonom
o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi.

Zmenv účtovnÝch metód a účtovnÝch zásad

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli v konsolidovanom celku konzistentne aplikované.

SDôsob ocenenia iednotlivÝch zložiek

DlhodobÝ maietok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a
náklady súvisiace s obstaranĺm (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčast'ou obstarávacej ceny
dlhodobého nehmotného         a nehmotného majetku nie sú resp. sú  úroky z úverov do doby
zaradenia          majetku. O zľave z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku sa následne znĺži
obstarávacia cena predmetného maj etku.

Dlhodobý mqjetok vytvorený vlastnou činnost'ou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné náklady
sa považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnost' a všetky nepriame
nnáklady vzťahujúce sa na výrobu       alebo inú činnost'. Majetok vytvorený vlastnou činnosťou by sa
ocenil reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade, ak by vlastné náklady boli vyššie      ako
reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri  splynutí, zlúčenĺ, rozdelení alebo pri
prevode  správy sa oceňuje cenou,  v ktorej  sa doteraz viedol v účtovníctve.  Ak cenu nie je možné
zistiť,   oceňuje   sa  reprodukčnou   obstarávacou   cenou   Dlhodobý   nehmotný   a hmotný   majetok
obstaraný  iným  spôsobom  (napr.  bezodplatne  nadobudnutý  mqjetok,  delimitovaný,  novo  zistený
majetok pri inventarizácii) sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou Reprodukčná obstarávacia
cenaje  cena, za ktorú  by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Metóda   odpisovania   sa   pouŽíva   lineáma.   Predpokladaná   doba   užĺvania   a   odpisové   sadzby
uplatňované pri účtovných odpisoch sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Odpisová skupina Predpokladaná doba Ročná odpisová sadzba
používania v rokoch vO/o

1 4 25
2 6 16

3 8 12

4 12 8,3

5 20 5

6 40 2,5
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Cenné oaDiere a podiely sa oceňujú pri ich nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov
súvisiacich s obstaraním.

Zá§gb]! nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu  obstarania a náklady
súvisiace s obstaranĺm (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Úbytok
zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom
z obstarávacích cien (alebo vlastných nákladov alebo metódou FIFO  - prvá cena na ocenenie
prírastku zásob sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob). Vážený aritmetický priemer sa
počíta nqjmenej raz za mesiac.
Zzásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame
nnáklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame    náklady) a čast' nepriamych nákladov
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou čimosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa
do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.
Zásoby  nadobudnuté  bezodplatne  (darovaním  a delimitáciou),  prebytky  zásob,  odpad  a zvyškové
piodukty  sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou, čo            je  cena,  za  ktorú  by  sa  majetok
obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.
Novozistené zásoby pri inventarizácii sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou

Pohľadávkv sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí
sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov            súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie
sa znižuje o pochybné,  nedobytné  pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých existuje riziko
nivymožiteľnosti.

PeňzažnTnéDrostriedkvaceninvsaoceňujúmenovitouhodnotou

Rezerw sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou Tvoria sa na základe zásady
opatmosti t. z. na krytie známych rizík. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou
Cenou.

Účty časového rozlíšenia aktív a Dasív sú vykázané vo výške, ktoráje potrebná    na dodržanie
zúsady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobĺm.

11. INFORMACIE 0 METODACH A POSTUPOCH KONSOLIDACIE

Konsolidovaná  účtovná  závierka  Obce  Nedožery-Brezany  bola  zostavená  v súlade  so  zákonom
č.  431/2002  Z.  z.  o účtovníctve  v znení  neskorši'ch predpisov  a v súlade  s Opatrením  Ministerstva
financií  Slovenskej   republiky    zo  dňa  17.  decembra  2008  č.  MF/27526/2008  -31,  ktorým  sa
ustanovujú  podrobnosti  o metódach  a postupoch  konsolidácie  vo  verejnej   správe  a podrobnosti
o usporiadaní  a označovaní položiek konsolidovanej  účtovnej  závierky  vo  verejnej  správe  v znenĺ
neskorších predpisov.
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Zahrnutie konsolídovaných účtovných j ednotiek do kons olidovan_eýĹĺšígi!r!Sj±4±!|Srh±
Názov resp. obchodné meno Metóda Metóda Metóda

konsolidovanej účtovnej j ednotky úplnej podielovej vlastného
konsolidácie konsolidácie imania

Obec Nedožery-Brezany Áno
Základná škola s MŠ Vavrinca Benedikta Áno

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri dcérskej účtovnej jednotke.

Pri  použití  metódy úplnej  konsolidácie  sa aktíva/pasíva a náklady/výnosy preberajú do  súčtových
výkazov v plnej výške.

Konsolidácia sa skladá z:

1.    Konsolidácia kaDitálu
Konsolidácia   kapitálu   prestavuje   elimináciu   podielov   materskej   účtovnej   jednotky   v dcérskej
účtovnej jednotke  s tou časťou mqjetku záväzkov dcérskej  účtovnej jednotky,  ktorá na tie podiely
pripadá.  Tieto  podiely  sú  v materskej  účtovnej  jednotke  vykázané  na  strane  aktív  ako  dlhodobý
ffinančný majetok, pričom  sa zohľadňuje výška vlastnených podielov v  %.  V prípade rozpočtových
a príspevkových organizácii sa konsolidácia kapitálu nebude vykonávat'.

2.    Konsolidácia i}ohl'adávok a záväzkov
Eliminácia   pohľadávok    a záväzkov   prestavuje    vylúčenie    všetkých    vzájomných   pohľadávok
a záväzkov medzi účtovnými jednotkami v konsolidovanom celku.

-poAľaĺdŕ.J4y  Aó.täz®;   z oócAodl!ábo   so/A&   -materská   a dcérska   konsolidujúca   účtovná

j ednotka nemali vzáj omné pohľadávky/záväzky
-zúčtovacie vzi'ahy -tľansfery

V konsolidujúcej  účtovnej  jednotke  Obce  Nedožery-Brezany  bol  eliminovaný  transfer,  ktorý  sa
týkal zúčtovania transferu rozpočtu Obce Nedožery-Brezany a  Základnej  školy s materskou školou
Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany a to účet  355. Táto hodnota bola eliminovaná zo strany

-aktív  individuálnej  účtovnej  závierky  obce  Nedožery-Brezany  na účte  355  -stav  vo  výške
235" Eur a zo strany

-pasív individuálnej účtovnej závierky Základnej  školy s materskou školou Vavrinca Benedikta
na účte 355 v plnej výške, t.j. 235,80 Eur

-poskytnuté/prijatépôvzičky
materská a dcérska konsolidujúca účtovná jednotka neposkytli a neprijali pôžičky.

Nakolko  pri  konsolidácii  nevznikli  Žiadne  rozdiely  v procese  odsúhlasovania,  nebolo  potrebné
uskutočňovať  vysporiadanie  rozdielov pri  pohľadávkach  a záväzkoch,  ktoré je  nutné  vysporiadať
pri ich vzniku
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3.    Konsolidácia medzivÝsledku
Medzivýsledok     vzniká  pri  predaji   majetku   medzi   dvomi   účtovnými  jednotkami   toho   istého
konsolidačného  celku,  pričom  ocenenie  majetku  u kupujúceho  je  vyššia,  než  by  bolo  ocenenie
majetku,    ak    by    ktejto    transakcii    nedošlo.    Nakoľko    ktakýmto    skutočnostiam    vdanom
konsolidujúcom celku nedošlo, nebola nutná konsolidácia medzivýsledku.

4.    Konsolidácia nákladov a vÝnosov
Medzi vzäjomné   transakcie v konsolidačnom celku patria aj  náklady a výnosy.  Pri konsolidácii sa
tieto náklady a výnosy eliminujú z agregovaných údajov vo výkaze ziskov a strát, teda uplatňuje sa
fikcia ekonomickej jednotky.

V konsolidovanom celku

z účtu 58

OBCE N e d o ž e r -Brezan sa eliminovali

Náklady  na  transfery  z rozpočtu  obce  v  rozpočtovej  organizácie  zriadenej  obcou,  v
Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany, sa eliminovali vo výške 198 392,00 Eura.

z účtu 691
- Výnosy z bežných

zŠ  s  MŠ

transferov z rozpočtu obce v rozpočtovej  organizácii zriadenej  obcou, v   ZŠ  s
MŠ Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany, sa eliminovali vo výške 197 775,80 Eura.

z účtu 692
-zťšn#sšyvzakwa:i:;loBťncehditÉ=sNfi:rdoovžezr;:á::ž=y:bscaeeĺi:oiz::čat|%eojv;:E::j:::iioEi:::ľejobcou,v

Spolu za výnosy z účtov 691  a 692 ZŠ s MŠ Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezanyje to
198 392,00 Eura.

Taktiež bola uskutočnená eliminácia:

- nákladov Základnej školy Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany na strane nákladov

Náklad odvodu z príjmuvo výške       26 343,80 Eura
-  a na strane výnosov na čte 699 - V

čtu 588

samosprávy (Obec Nedožery-Brezany)  z odvodu
rozpočtových príjmov v tej  istej výške     26 343,80 Eura.

IIL   INFORMACIE   0   UDAJOCII   NA   STRANE   AKTIV       APASIV,   NAKLADOV
AVÝNOSOV

AKTÍVA

DlhodobÝ nehmotnÝ maietok a dlhodobÝ hmotnÝ maietok
Prehľad pohýbu dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára
2015 do 31. decembra 2015 je uvedený v tabuľkovej časti PreÄľl3d DNW c} D".

Dlhodobý majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených živelnou pohromou do výšky
9 815 000,00 Eu a pred krádežou vlámanĺm do výšky 215 000,00 Eu.
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Obec v roku 2015 obstarala osobný automobil v cene  15 499,00 Eur, bezodplatne darom zĺskala
Špeciálny požiamy automobil v cene 83  123,70 Eu a bola realizovaná obnova chodníka na ul. V. 8.
Nedožerského v hodnote 61  117,77 Eu.

DlhodobÝ finančnÝ maietok
Obec vlastnĺ v Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s.10 410 ks kmeňových akcií
v celkovej hodnote 353 940,00 Eu, čo predstavuje 024 % podiel z emisie cemých papierov.

Pohľadávkv
Rozdelenie pohľadávok podl'a doby splatnosti sú uvedené v tabuľkovej  časti.
Významnou položkou pohľadávok po splatnosti sú daň z nehnuteľností, poplatok za komunálny
odpad, pohľadávka voči spoločnosti TRILAB za nájom a energie.

FinančnÝ mai etok
Ako finančný majetok sú vykázané peňažné prostriedky v pokladnici, účty v bankách a ceniny
k 31.12.2015.

pASÍvA

Vlastné imanie
Prehľad vlastného imania konsolidovaného celku od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 je
uvedený v tabuľkovej časti. V prírastkoch a úbytkoch sú vykázané opravy účtovania minulých
rokov.

Rezerw
Prehľad rezerv konsolidovaného celku od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 je uvedený
v tábuľkovej časti.

Záväzkv
Prehľad záväzkov podľa splatnosti je uvedený v tabuľkovej  časti.
Významnou položkou dlhodobých záväzkov sú prijaté tri úvery zo Štátneho fondu rozvoja bývania,
ktoré sú k 31.12.2015 v celkovQj  výške  1225  758,92 Eu.

Bankové úverv a vÝDomoci
Obec v roku 2015 sa nezaťažila úverom a ani nespláca Žiadny úver.

Časové rozlíšenie
Význ.amnou položkou výnosu budúcich období z kapitálových transferov zo Štátneho rozpočtu a od
iných subjektov verejnej  správy je zostatková hodnota 3 nájomných bytoviek k 31.12.2015 vo
výške 583 432,08 Eu a zostatková hodnota bezodplatne nadobudnutého špeciálne vozidla vo výške
80 815,70 Eu.

NÁHLADY A VÝNOSY

Prehľad o iiákladoch a výnosoch konsolidovaného celku od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015

je uvedený v tabuľkovej  časti.
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IV. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE
KONSOLIDOVANÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2015 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie
v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2015 .

Vypracovala:
Ing. Iveta Lorencová

Nedožery-Brezany,13.06.2016
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